

Spoštovani !

Seje sveta staršev sem se udeležila prvič in bila nad videnem in slišanim popolnoma presenečena in šokirana, zato menim, da je prav, da vam napišem nekaj besed.

Kot sem razbrala na sami seji naj bi predsednik sveta staršev g. Žiga Bebler v začetku šolskega leta predlagal, da se svet sestane enkrat mesečno. Le to so starši takrat podprli, vendar ne zdi se mi prav, da ne dovoljujejo prisotnosti vas- uprave vrtca na razpisanih sejah. Kot je g. Bebler poudarjal, naj bi bili starši ob prisotnosti uprave bolj zadržani in si naj ne bi upali vprašati ter izpostaviti določenih tem, vprašanj. Sama nisem opazila, da bi bil kdo zadržan na tej seji. Kot so povedali imajo predstavniki sveta staršev tudi WhatsApp skupino za interno komunikacijo. Tako, da se lahko vprašanja izpostavi tudi tam v primeru, da se kdo ne želi izpostaviti na seji. Vsekakor sem mnenja, da mora biti uprava vrtca prisotna na vseh sejah sveta staršev, kajti le te se odvijajo v prostorih vrtca ter se pogovarja v dobro naših otrok. Vse odgovore tako lahko starši dobijo direktno in ni potrebe po prenosu informacij.

Starši so na seji izpostavili problematiko gradbenih napak na vrtcu Notranje Gorice. Sama ne vidim težave, da so opozorili, da so napake prisotne. Mislim pa, da več kot toliko ni potrebe, da bi se kot starši vmešavali. Vem in verjamem, da se stvari rešujejo in ne dvomim, da tudi tega ne boste odpravili in rešili.

Na seji je bilo veliko govora tudi o finančnem stanju vrtca in dvigu cen programov. Kot sem povedala že na sami seji moramo dvig pričakovati, namreč trenutno se dvigujejo cene povsod in na vseh področjih. Starši smo lahko ponosni, da naši otroci v vrtcu jedo lokalno in kvalitetno hrano. Zato se mi zdi nesmiselno, da bi se varčevalo na temu področju, katero je za naše otroke zelo pomembno. Lepo ste nam razložila kako poteka finančna shema in koliko se kaj plačuje, vendar so bili določeni še vedno nezadovoljni z odgovori. Sama sem ponosna na vas in na našo občino, da so kljub dvigu cen v zadnjem letu naše položnice zaenkrat ostale nespremenjene.

Nekaj je bilo govora tudi o krpah katere so pri vratih ob slabih vremenskih razmerah. Moram priznati, da tega niti nisem nikoli opazila, kaj šele da bi me zmotilo.

Zmotilo me pa vsekakor je, da so se določeni člani sveta staršev do vas vedli skrajno nespoštljivo in večkrat dvigovali glas. Tega si vi, kot ravnateljica našega vrtca vsekakor ne zaslužite, kajti vem da že vsa leta delate dobro nam in predvsem našim otrokom. Vedno ste tudi poudarila, da so vaša vrata odprta vsem nam staršem. Zato nikakor ne morem razumeti, da je prišlo do takega nivoja pogovorov na seji sveta staršev, kjer bi se morali pogovarjati le o naših otrocih, o njihovem počutju v vrtcu ter o predlogih izboljšanja počutja otrok v skupinah.

V zaključek bi vam rada sporočila še to, da sem ponosna in vesela, da moji hčerki vsako jutro z veseljem vstopita v vrtec, kar je velik znak, da se imata tam lepo.

Spoštovana ravnateljica,

na vas se obračam po mailu, saj želim izraziti podporo vam in vašim sodelavcem tudi na ta način, poleg tistega kar sem izrazila na samem sestanku, pred vsem udeleženci - 3. seje Sveta staršev ter hkrati izraziti nestrinjanje z vrsto in načinom komunikacije, ki je potekala na tej isti seji s strani Predsednika in nekaj staršev.

Osebnostno smatram in tudi po pogovoru z drugimi starši iz svoje skupine, da imamo dober, skrben, varen vrtec in varstvo za svoje otroke. Na pozive, ki jih redno dajem za vprašanja ali pripombe pred sejami - ne dobim nobenih posebnih pripomb, kar po logični sledi pomeni, da pripomb na delovanje vrtca ni.

Za otroke se skrbi tako v smislu varovanja kot vzgajanja in izobraževanja na varen, prijazen, kvaliteten način - in to je tisto kar je za starše, verjamem, najpomembnejše in zaradi česar izražam podporo! V kolikor bi bilo nasprotno bi seveda prva "dvignila glas". Tisto kar me je zmotilo na sestanku je, da so Predsednik in z njim nekaj staršev namenili veliko preveč časa zadevam, ki so sekundarnega pomena (ne bom rekla, da so irelevantna) npr. krpe in predpražniki, vizualni-gradbeni momenti ipd. in da se je o teh vprašanjih pogovarjalo preveč provokativno in občasnno tudi nespoštljivo in diskreditacijsko, v smislu, da so se iskale napravnosti, pa naj bodo še tako minorne in da se ni posvečalo dovolj časa in truda, da se sestanek pelje v smeri pozitivnega sodelovanja, iskanja skupnih rešitev, novih idej kar bi dodalo pravo vrednost delovanju vrtca.

Na sestankih predstavnikov staršev si vsekakor želim pozitivne klime, v duhu predvsem spoštovanja in sodelovanja, vse pa v interesu naših otrok. Prav tako smatram, da sestanki morajo biti organizirani tako, da smo vsi skupaj, osebno torej nisem za obliko kjer se starši sestajamo sami in z vami sodelujemo izključno preko Predsednika, kot je bil predlog teh nekaj staršev, ki so bližje Predsedniku oz. njegovemu razmišljanju, temveč da vsi skupaj komuniciramo v najboljšem interesu otrok.

Vam Ravnateljica ter vsem vašim sodelavkam in sodelavcem, posebej pa vzgojiteljicam mojih otrok - se zahvaljujem za izkazano skrb za naše otroke. Moja otroka rada hodita v vrtec kar meni in možu zelo veliko pomeni.

Čestitke tudi za vse izvedene aktivnosti v decembru.